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八

一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 下列何者為等差數列？

(1) 2，4，6，8，10，12

(2) 2，4，8，16，32，64

(3) 1，−1，1，−1，1，−1

(4) 1，−3，5，−7，9，−11

2. 如圖，x+ y =？

110◦ x◦

y◦
150◦

150◦

120◦

(1) 240 (2) 230 (3) 210 (4) 190

3. 下列關於多項式 3x5 − 2x4 + x− 7的敘述何者正確？

(1) 多項式共有 5項

(2) x4項的係數為 2

(3) x2項的係數為 0

(4) x項的係數為 0

4. 如圖，直線 L1與 L2被直線M 所截，下列敘述何者正確？

M

L1 L2

1 2
34

5 6
78

(1) ∠1和 ∠3是內錯角

(2) ∠7和 ∠8是同位角

(3) ∠2和 ∠5是同側內角

(4) ∠3和 ∠7是同側內角

5. 如下表，關於
√
312的值，下列敘述何者正確？

N 16 17 18 19 20

N 2 256 289 324 361 400

(1) 289 <
√
312 < 324

(2) 17 <
√
312 < 18

(3) 16 <
√
312 < 17

(4) 2892 <
√
312 < 3242

6. 如圖，已知 L1//L2，M 為 L1、L2的截線，∠1 = 100◦，

請問 ∠5 =？

M

L1

L2

1 2
34

5 6
78

(1) 50◦ (2) 80◦ (3) 90◦ (4) 100◦

7. 如圖，梯形ABCD中，AD//BC，EF 為梯形兩腰中點的

連線段。已知 AD = 6、EF = 9，請問 BC =？

A

E

B C

D

F

(1) 3 (2) 7.5 (3) 12 (4) 15

8. 已知 2x2 − 5x+ 2 = (x− 2)(2x− 1)，下列敘述何者錯誤？

(1) x− 2是 2x− 1的因式

(2) 2x− 1是 2x2 − 5x+ 2的因式

(3) 2x2 − 5x+ 2是 2x− 1的倍式

(4) 2x2 − 5x+ 2是 x− 2的倍式
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9. 等差數列「1、4、7、10、13、· · ·」中，第 30項為何？

(1) 30 (2) 31 (3) 88 (4) 91

10. 下列何者為方程式 (x− 2)(x+ 3) = 0的解？

(1) x = 2或 x = 3

(2) x = −2或 x = 3

(3) x = 2或 x = −3

(4) x = ±2或 x = ±3

11. 因式分解 (x− 7)2 + 4(x− 7)＝？

(1) 8(x− 7)

(2) 6(x− 7)

(3) 2(x− 7)(x− 3)

(4) (x− 7)(x− 3)

12. 計算 (2x− 1)(x+ 2) =？

(1) 2x2 + 3x+ 2

(2) 2x2 − 5x− 2

(3) 2x2 − 3x− 2

(4) 2x2 + 3x− 2

13. 如圖，扇形的半徑為 6，圓心角為 120◦，扇形的面積為何？

120◦

(1) 4π (2) 4π + 12 (3) 12π (4) 36π

14. 等差數列「1、3、5、· · ·、31」共有 16項，請問等差數列

的和為多少？

(1) 240 (2) 256 (3) 272 (4) 288

15.「已知長方形的長比寬多 7，其面積為 120，請問長方形的

長為多少？」假設長方形的長為 x，依題意可列出哪個一元

二次方程式？

(1) x(x+ 7) = 120

(2) x(x− 7) = 120

(3) (x+ x+ 7)× 2 = 120

(4) x× 7 = 120

16. 如圖，下列敘述何者錯誤？

(1) ∠1和 ∠2互餘

(2) ∠2是 ∠4的對頂角

(3) ∠2 + ∠4 = 90◦

(4) ∠2 + ∠3 + ∠4 = 180◦

17. 下列哪個選項的三邊長，可以排成直角三角形？

(1) 5、5、5

(2) 3、3、5

(3)
√
5、

√
11、

√
14

(4)
√
2、

√
3、

√
5

18. 計算 (3x− 1)(3x+ 1) =？

(1) 3x2 + 1 (2) 3x2 − 1 (3) 9x2 + 1 (4) 9x2 − 1

19. 因式分解 3x2 + 8x− 16 =？

(1) (x+ 4)(3x− 4)

(2) x(3x+ 8)− 16

(3) (x− 2)(3x+ 8)

(4) 3x2 + 8(x− 2)

20. 圓的半徑為 3，圓心角 60◦所對應的弧長為何？

(1) 6 (2) 3 (3) π (4) 3π

21. 下列何者為方程式 2x2 + 5x− 1 = 0的解？

(方程式 ax2 + bx+ c = 0的解為 x =
−b±

√
b2 − 4ac

2a
)

(1)
−5±

√
33

4

(2)
−5±

√
17

4

(3)
5±

√
33

2

(4)
5±

√
33

4

22. 計算
√
16 +

√
9 =？

(1) −7 (2) 7 (3) −25 (4) 25

23. 直角坐標平面上 A(3, 5)、B(2, 5)兩點的距離為何?

(1) 1 (2) 2 (3) 3 (4) 5

24. 如圖，直線 L為六邊形 ABCDEF 的對稱軸，請問下列

何者為 ∠A的對稱角？

E

FA

B

C D
L

(1) ∠C (2) ∠D (3) ∠E (4) ∠F

25. 請問 (2x2 + 8x− 3)÷ (x− 2)的商式和餘式為何？

(1) 商式 2x+ 12，餘式 21

(2) 商式 2x+ 4，餘式 5

(3) 商式 2x+ 12，餘式 −27

(4) 商式 2x+ 4，餘式 −11
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